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Ata da primeira reunião ordinária do ano de dois mil e vinte e um, do Conselho 1 

Municipal de Esportes de Santos, realizada por videochamada através do link 2 

https://meet.google.com/mav-yvvb-cxh. Às dez horas o presidente Sr. Gelasio Ayres 3 

Fernandes Júnior iniciou a reunião para dar cumprimento à seguinte pauta: Leitura da ata 4 

da reunião anterior; Expediente; Prestação de contas de projetos aprovados pelo 5 

Promifae, Comissões Especiais e Assuntos Gerais. Compareceram na reunião os 6 

seguintes conselheiros: Daniela Tineo Oliveira (SEECTUR); José Carlos Lopes Penha 7 

(UNIP); Rosa do Carmo José (UNISANTA); Eduardo Freire (Técnicos); Gelasio Ayres 8 

Fernandes Júnior (SEMES); Alexandre Alves Vidal (FSS); Amanda Marconi Amanda 9 

Marconi (SECULT); Wolney Harvey de Lima (Imprensa Esportiva); Mônica Vicente das 10 

Neves (Técnicos); Fábio de Abreu José (SMS); Fabiana Ilhosa Louro (SEDUC); Marcelo 11 

Vasques Casati (CREF); Donald Verônico Alves da Silva (Organizações da Sociedade 12 

Civil); Marcelo de Oliveira Rossi (SEMES); Élio Pinto Giangiulio (CET); Cleber Luiz de 13 

Oliveira França (SIEDI); Thiago Hermenegildo Carvalho (Organizadores de Eventos 14 

Esportivos); Luís Felipe Lunardi Rigotto (SEDURB); Luiz Antônio Alvarenga (Ligas, 15 

Associações e Federações Esportivas); Marcelo Netto Gonçalves (Academias com sede 16 

no Município e das assessorias esportivas) e Rosecler Oliveira Amorim da Costa (Atletas 17 

e Paratletas). Justificativas de ausência: Débora de Souza Muniz (SEFIN). 18 

Convidados: Danielle Zangrando. Leitura da ata da reunião anterior: Ata da reunião 19 

anterior foi enviada aos conselheiros por e-mail. Solicitada dispensa da leitura. Ata 20 

aprovada.  Expediente: o representante titular da SEECTUR passa a ser o Sr. André 21 

Falchi Bueno; o reprentante titular da SEDURB passa a ser o Sr. Gunther Graf Júnior e o 22 

Sr. Luís Felipe Lunardi Rigotto o suplente; o representante titular do FSS passa a ser o Sr. 23 

Alexandre Alves Vidal e a Sra. Silvia Moreira Marques Bento a suplente; o representante 24 

titular da CET passa a ser o Sr. Élio Pinto Giangiulio e a Sra. Cláudia Roberta Magalhães 25 

Vieira Veiga a suplente. Prestação de contas de projetos aprovados pelo PROMIFAE: 26 

Projetos Tênis Futuro I – Proponente Tênis Clube de Santos; RH e Estrutura para o 4º 27 

Muscle Ip Thriatlon 2020 e  Equipamento e Comunicação para o 4º Muscle Up Thriatlon 28 

2020 – Rafael Guaraldo Rodrigues de Oliveira; Educação Infantil ano III – Projeto Social 29 

Cipó Artes; Uacep em Atividade I – UACEP; Comunicação e Estrutura para o desafio Volta 30 

a Ilha de Santo Amaro e RH e Estrutura para o desafio Volta a Ilha de Santo Amaro – 31 

ABRACHA; 1ª etapa do Campeonato Santista de Ciclismo – Confederação Brasileira de 32 

Mountain Bike; 3ª etapa do Campeonato Santista de Pedestrianismo – Associação 33 

Metropolitana de Esportes Radicais; UACEP na Primeira Infância e UACEP em Atividade 34 

II – União de Amparo à Comunidade de Escolas Públicas; Jardim Piratininga Esportivo e 35 

Alemoa Esportiva – Cipó Artes, Artes Marciais; Race Around Ireland 2016, National 24h 36 

Challenge Michigan 2016 (World Cup), Race Across Itália e 800 km no Estado do 37 

Alabama, Costa a Costa (Homenagem ao Claudio Clarindo – Associação Esportiva 38 

Polidisciplinar do Brasil; Gotas no Judô – Associação a Infância de Santos Gotas de Leite; 39 

Educa Bike Santos 2017 – Rodrigo Lopes Cavalcanti de Abreu. Projetos Aprovados. 40 

Comissões Especiais: Aprovada pelos conselheiros a extinção de todas as comissões 41 

especiais criadas por gestões anteriores, em razão de serem formadas por antigos 42 

conselheiros e não estarem sendo aproveitadas. Criada a Comissão formada pelos 43 

conselheiros Donald Verônico Alves da Silva, Fábio de Abreu José, Marcelo Vasques 44 

Casati, Marcelo Netto Gonçalves, Eduardo Soares Freire e Thiago Hermenegildo 45 

Carvalho que irão junto à CIAC e servidores da Secretaria de Esportes, apontar pontos 46 

para alteração da legislação, para aperfeiçoamento, modernização e transparência do 47 

Promifae. Assuntos Gerais: Donaldo Verônico (OSC), parabenizou o Presidente pela 48 

https://meet.google.com/mav-yvvb-cxh
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indicação da formação da comissão, por ser uma ação muito importante, já que a atual 49 

legislação é de dois mil e dez, sendo necessária sua revisão. Disse ter muito a contribuir 50 

em razão de estudos para seu trabalho de mestrado com base em programas de 51 

incentivo. Convidou a todos para participarem do 1º seminário de Gestão do Esporte da 52 

Baixada Santista, que será realizado no mês de abril. Marcelo Casati (CREF), indagou 53 

que o PROMIFAE é um importante programa que realmente necessita ser atualizado. 54 

Informou que estão abertas as inscrições para o Curso de Capacitação Técnica 55 

PARADENS (Programa de Desenvolvimento Paralímpico), de 09 a 12 de março, na 56 

UNIMES. Fábio Abreu disse que o grupo de educação física da SMS irá fazer contato com 57 

a SEMES para articulação visando atenderem mulheres no climatério e formular em 58 

conjunto com a Secretaria a inclusão das mulheres trans no esporte. E como professor da 59 

SEMES, chamou atenção para os equipamentos esportivos, informou saber dos 60 

problemas de mão de obra e pede que o Conselho possa interferir e ajudar a SEMES. O 61 

Presidente do Conselho e Secretário de Esportes, Sr. Gelasio, comunicou que os casos 62 

pontuais já estão sendo resolvidos junto com outras Secretarias. Sem mais, o Sr. 63 

Presidente declara encerrada a reunião, e eu, Silvia Mara de Oliveira Fonseca, lavrei a 64 

presente ata, que vai por mim assinada e pelo Presidente, Sr. Gelasio Ayres Fernandes 65 

Junior. 66 
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